

В правительстве Израиля не хотят всерьез рассматривать угрозу изменения климата

Written by Administrator

Monday, 24 August 2020 11:54 -

Несмотря на то, что 2 года назад израильское правительство обязалось принять меры по смягчению последствий изменения климата, всерьез этой проблемой так никто и не занялся. В Министерстве охраны окружающей среды данным вопросом занимается всего один сотрудник, который при этом работает неполный рабочий день. При этом нет надлежащей научной базы данных, на основании которой можно было бы принимать правительственные решения, и нет денег, чтобы помочь центральным или местным властям реализовывать необходимые меры для защиты граждан от наводнений, роста температуры, болезней и множества других угроз, связанных с глобальным потеплением.

Подробнее: <https://cursorinfo.co.il/all-news/israel-news/israel/v-pravitelstve-ne-hotyat-vserez-rassmatrivat-ugrozu-izmeneniya-klimata/>

<https://www.timesofisrael.com/climate-change-a-national-security-threat-but-government-in-denial-mks-hear/>